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BESZÁMOLÓ
a 2024-2-HU01-KA210-VET-000271388 számú projekt debreceni 

intézményi disszeminációjáról

2026. április 20-án, 9.00 és 13.00 óra között került megrendezésre az ‘Ipar  4.0 
technológiák  alkalmazása  okosházak’ gyártásában és üzemeltetésében  című 
pályázat projektnapja a Brassai Sámuel Műszaki Technikumban. A rendezvényen 
a Debreceni Szakképzési Centrum 11 intézménye képviseltette magát, erősítve 
ezzel a szakmai együttműködést és a tapasztalatmegosztást a centrumon belül. A 
részt  vevő intézmények a  következők voltak:  Debreceni  SZC Péchy Mihály 
Építőipari  Technikum, Debreceni  SZC Baross Gábor Technikum, Szakképző 
Iskola és Kollégium, Debreceni SZC Beregszászi Pál Technikum és Kollégium, 
Debreceni  SZC  Bethlen  Gábor  Közgazdasági  Technikum  és  Kollégium, 
Debreceni SZC Építéstechnológiai és Műszaki Szakképző Iskola, Debreceni SZC 
Irinyi  János  Technikum,  Debreceni  SZC  Kereskedelmi  és  Vendéglátóipari 
Technikum és Szakképző Iskola, Debreceni SZC Kreatív Technikum, Debreceni 
SZC  Mechwart  András  Gépipari  és  Informatikai  Technikum,  valamint  a 
Debreceni SZC Vegyipari Technikum.

A rendezvény 8.30-tól gyülekezővel vette kezdetét, majd 9.00 órakor hivatalosan 
is megnyitásra került a program. A délelőtt első blokkjában a résztvevők átfogó 
beszámolót  hallhattak  a  külföldi  mobilitási  programok  tapasztalatairól  és 
élményeiről. A prezentáció során bemutatásra került a projekt általános háttere, 
célkitűzései  és  megvalósítási  folyamata,  amelyet  kérdés–válasz  szekciók 
egészítettek ki, lehetőséget adva a hallgatóság aktív részvételére. Ezt követően 
részletes  szakmai  ismertetők  hangzottak  el  az  elektromos  és  informatikai, 
valamint a programozási szakterületekhez kapcsolódóan. A bemutatók során a 
résztvevők betekintést nyerhettek a projekt keretében végzett konkrét szakmai 
tevékenységekbe, alkalmazott technológiákba és megszerzett kompetenciákba. A 
blokkot  a  projektben  résztvevő  tanulók  személyes  élménybeszámolói  zárták, 
amelyek  hiteles  képet  adtak  a  külföldi  szakmai  gyakorlatok  során  szerzett 
tapasztalatokról. 10.00 és 10.30 között kávészünetre került sor, amely egyben 
lehetőséget biztosított kötetlen szakmai eszmecserére is.

A  program  10.30-tól  a  projekt  eredményeinek  részletes  bemutatásával 
folytatódott, ahol a résztvevők átfogó képet kaptak az elért szakmai és pedagógiai 
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eredményekről,  valamint  a  projekt  hosszabb  távú  hatásairól.  11.30  és  12.00 
között  interaktív  játszóház  keretében  az  érdeklődők  megismerkedhettek  az 
okosház-megoldásokkal,  és  gyakorlati  formában  is  kipróbálhatták  azok 
működését.  Itt  került  felhasználásra  elsőként  az  a  terepasztal  is,  amelyet  az 
általunk gyártott okosházakból építettünk. A rendezvény 12.00 és 13.00 között 
ebéddel és további szakmai beszélgetésekkel zárult, amely során a résztvevőknek 
lehetőségük  nyílt  a  tapasztalatok  megosztására  és  új  szakmai  kapcsolatok 
kialakítására.

Az  esemény  sikeresen  hozzájárult  a  projekt  eredményeinek  széles  körű 
megismertetéséhez,  valamint  a  szakmai  párbeszéd  és  együttműködés 
erősítéséhez.

Képek a disszeminációs rendezvényről:

 



2024-2-HU01-KA210-VET-000271388 számú, 
Ipar  4.0  technológiák  alkalmazása  okosházak
gyártásában és üzemeltetésében  című  pályázat

 

2024-2-HU01-KA210-VET-000271388 számú, 
Ipar  4.0  technológiák  alkalmazása  okosházak 
gyártásában és üzemeltetésében  című  pályázat


